

Новость · 28 октября 2020, 13:06

В Саратове суд отпустил двоих подростков, подозреваемых в подготовке нападения на школу

Волжский районный суд Саратова не стал продлевать меру пресечения двоим подросткам, подозреваемых^[1] в подготовке нападения на школу. Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу суда.

Суд освободил из-под домашнего ареста одного подростка, а второму отказался продлевать меру пресечения в виде запрета определенных действий.

В феврале ФСБ [отчиталась](#) о задержании двоих школьников, которые «готовили массовое убийство из мести и хотели убить "примерно 40 человек"».

Подростков отправили в СИЗО, однако в марте суд [смягчил](#) им меру пресечения.

1. Часть 1 статьи 30, часть 2 статьи 105 УК (подготовка к убийству двух и более человек в составе группы)